

王刚:大本营改变了我的命运

一场交通意外致残后的精神站起

大本营里的
暖心事儿

文/图 本报见习记者 于佳霖

2011年6月28号,离王刚结婚的日子还有半个月,一场交通事故打乱了他原本美丽的人生。在这次交通事故中,王刚失去了一条腿,原本订好结婚的女朋友也分手了。至此王刚陷入无限的自我封闭中,不想跟任何人说话。

空塘钓鱼逃避现实

时间、父母、朋友帮他走出

出院后,王刚每天在家门前的水库钓鱼。

“其实水库里根本没有鱼,只是我在那里坐一天,就感觉可以逃离这个世界一天。”王刚后来自己承认。就这样,每天坐在水库前钓鱼的日子持续了3个月,王刚终于想通了,他当场折断鱼竿,决定直面现实,不再逃避。

“我能走出来一是因为我的父母,二是因为时间。时间可以疗伤,时间是最好的老师。那天,我记得很清楚,回到家后,我问我爸饿了吗,要给他做饭。当时我爸特别激动,起身就要去买菜,问我想吃什么他给做。那是我从出院后第一次主动跟我爸说话。”王刚回忆。

既然决定直面人生,就不能一直在家里无所事事。王刚拨通了朋友的电话,提出借5000块钱,对方什么都没问,直接给王刚打来了6000块钱,还来电话说“不够你再跟我说”。

带着朋友的鼓励和信任,靠借来的钱,他买了一辆电动三轮车支起了一个水果摊,走村穿户赶集卖水果,后来卖衣服。

2012年底,王刚到了威海,“我03年在文登上班,就觉得威海的人特别善良,所以想回到威海。”王刚说。

创业开皮具店找“组织”

你的婚礼,大本营来办

来到威海后,机缘巧合,王刚认识了苗延平,加入了苗延平的“截瘫英雄互助群”。

2014年,在长城爱心大本营组织下,王刚第一次去刘公岛。“那是我第一次登岛,也是这次机会认识了刘主任,从此就跟大本营结下了不解之缘,因为遇到了大本营,也改变了我的命运。”王刚口中的刘主任正是长城爱心大本营的发起人刘长城。

王刚来到威海后开了一家皮具护理店,生意一直不错。有一天,他像往常一样给客人清洗皮衣,晾晒,等晚上收皮衣的时候发现少了一件,他觉得愧对客户,就把这件事在互助群里说了。

刘长城知道这件事后,联系媒体寻找“误拿”皮衣的人。皮衣最后也没找到,但这次报道却让很多人知道了他的店,都来照顾生意,还有爱心人士捐款,王刚收获了暖暖的爱,想将这份爱传递下去。为了传递这份爱,王刚免费教残疾人朋友皮具护理,一个朋友从大连过来学会了,回去也开了自己的皮具护理店。

2015年末,王刚正筹备婚礼,拍了婚纱照,他分享到了朋友圈。随后,刘长城一通电话拨了过来,“你要结婚了吗,怎么也没跟我说,你的婚礼我来帮你办。”

当时,王刚的房子没有装修好,刘



王刚(右)正在教学员画油画。

长城的姐姐带着志愿者给王刚装修房子,后来,“我的婚礼,婚车、礼仪、房子什么都没需要我来操心,基本上整个婚礼都是刘主任帮我办的。”王刚说。

学油画,开画室
肢体残疾后的精神站起

15年开始,大本营请老师免费教残疾人朋友学油画,还通过义卖的形式帮他们把画卖出去,这也为残疾人朋友增加了收入。大本营还在经区办了油画展厅,残疾人朋友的油画作品会在展厅展

出,展厅还经常有外国朋前来欣赏大家的油画作品。

16年,王刚也加入了学油画的队伍。王刚说:“当时大本营的油画班已经开了好几期了,我也想去试试,结果一试就喜欢上油画了。”因为对油画的喜爱,王刚学的很认真,在18年3月,王刚开了自己的画室,起名为“雨轩画室”。画室现在有8个学员,有附近学校的学生,也有成年人。“我当时是朋友介绍来到这儿学油画的,王老师特别认真负责,有耐心,很适合当老师。”王刚画室的学员说。

国家渔具质量监督检验中心对外开放

本报讯 9月13日,国家渔具质量监督检验中心面向威海全市钓具企业,免费举办质量技术培训班和实验室开放活动,来自钓具生产企业和电子商务企业的70多人参加培训。

本次钓具企业质量技术培训是质监局2018年“质量月”活动内容之一,也是国渔中心首次对钓具企业开放参观学习钓具质量检测实验室。

文登税务 创优出口退税服务

本报讯 今年以来,威海市文登区税务局创新、创优出口退税工作,营造良好税收环境,服务新旧动能转换。加强出口退税政策宣传,举办出口企业100场答疑会,召开出口企业座谈会、业务培训班9次,培训纳税人400多人次。简并退税程序、表证单书,扩大无纸化申报企业范围。加快单证审核速度,减少审批时间,实现当月申报当月退税。加强税银合作,与农商银行联手搭建“出口退税账户托管贷款平台”,为信誉良好的企业增加贷款额度。推行征退一体化,在税源管理部门设立申报受理岗,实现进一个部门同时办理增值税、出口退税两项业务。

拆违

乳山市午极镇唐家沟村结合美丽乡村建设,加大违法建设拆除力度,为群众营造干净、整洁的生活环境,截至目前,共拆除70余处,真正实现了“零违建村”。



爱心捐赠

日前,由环翠楼街道商圈党群服务中心联系爱心企业和“冰棍奶奶”共同组织开展“情系寿光、爱心捐赠”仪式,为受灾群众捐赠物资合计4万余元。

本报记者 王震 摄影报道

